CARPMA [SLEMI SORULARI2
1) 5in 8 katinin 25 fazlasi kagtir?
2) 3n 9 katinin 39 fazlasi kagtir?
3) 4'Un 9 katinin 14 eksigi kactir?
4) 2nin 7 katinin 54 fazlasi kagtir?
5) 4un 5 katinin 16 eksigi kactir?
6) Sin 9 katinin 26 eksigi kactir?
7) 3un 6 katinin 47 fazlasi kactir?
8) 2nin 9 katinin 36 fazlasi kactir?
9) 5in 7 katinin 28 eksigi kactir?
10) 4tn 8 katinin 18 fazlasi kactir?
1) 3un 8 katinin 25 fazlasi kactir?
12) 2nin 8 katinin 57 fazlasi kagtir?
13) 5in 6 katinin 21 eksigi kactir?
14) 4un 7 katinin = 9 eksigi kactir?
15) 3Un 7 katinin 49 fazlasi kagtir?

1) Bakkaldan tanesi 5 TL'den 4 tane
cikolata aldm. Bakkala 50 TL verdim.
Geriye ka¢ TL almamiz gerekiyor?

2) Kirtasiyeden tanesi 4 TL'den 7 tane
kalem aldm. Kirtasiyeciye 50 TL verdim,
Geriye kac TL almamiz gerekiyor?

3) Attardan paketi 3 TL olan
baharattan 9 adet aldm. Attara 40 TL
verdim. Geriye ka¢ TL almamiz
gerekiyor?

4) Oyuncakeidan tanesi 5 TL olan toplardan

6 tane aldim. Oyuncakeiya 40 TL verdim.
Geriye ka¢ TL almamiz gerekir?
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1) 5 adet bileklik aldk. Kac TL 8dedik?

2) 5 adet kask aldk. Kac TL 8dedik?

3) 5 adet bileklik aldik. Kac TL 8dedik?

4) 5 adet cetvel aldik. Kac TL &dedik?

5) 5 adet catal aldk. Kac TL 8dedik?

6) 4 adet bileklik aldik. Kac TL &dedik?

7) 4 adet kask aldik. Kac TL 8dedik?

8) 4 adet bileklik aldik. Kac TL &dedik?

9) 4 adet cetvel aldik. Kac TL 6dedik?

10) 4 adet catal aldik. Kac TL 6dedik?

11) 3 adet bileklik aldik. Kac TL &dedik?

12) 3 adet kask aldik. Kac TL &dedik?

13) 3 adet bileklik aldik. Kac TL &dedik?

14) 3 adet cetvel aldik. Kac TL 8dedik?

15) 3 adet catal aldk. Kac TL 8dedik?

16) 2 adet bileklik aldik. Kac TL 8dedik?

17) 2 adet kask aldk. Kac TL 8dedik?

18) 2 adet bileklik aldik. Kac TL &dedik?

19) 2 adet cetvel aldik. Kac TL 6dedik?
20) 2 adet catal aldik. Kac TL &dedik?

1) 2nin 4 katinn 3 kati kactir?
2) 3'un 3 katinin 5 kati kactir?
3) 4'Un 2 katinin 4 kati kactir?
4) 2nin 3 katinin 5 kati kactir?
5) 3tun 2 katinin 4 kati kactir?
6) 2nin 2 katinn 5 kati kactir?
7) Tin 9 katinin 4 kati kactir?

8) Sin 1 katinin 8 kati kactir?

9) 4Un 1 katinin 9 kati kactir?
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